

KENTAUR®

Work Wear of Denmark

28 ЛЕТ ОПЫТА РАБОТЫ С СПЕЦОДЕЖДОЙ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Главная задача Kentaug - сделать рабочую одежду для всего европейского рынка. Мы имеем за плечами 28-летний опыт работы и делаем своим приоритетом разработку и предоставление самой качественной профессиональной одежды.

В Kentaug мы гордимся нашими знаниями рынка и инновациями. Мы знаем требования к текстилю, а также клиентов и рынок. В сочетании с нашим многолетним опытом и знаниями, полученными, например, в ходе фокус-групп, тестирования и диалога с поварами, мы можем обеспечить ноу-хау и руководство, когда речь заходит о выборе правильных продуктов. Независимо от того, требует ли промышленность, чтобы рабочая одежда была белым кителем или головной убор с сеткой, у нас есть большой выбор высококачественной рабочей одежды.

С ПРИЦЕЛОМ НА КАЧЕСТВО

Для нас спецодежда - это не просто спецодежда. Мы всегда следим за деталями, потому что именно мелкие детали имеют значение в напряженной повседневной жизни.

Если резинка в брюках натирает или мешает во время долгого рабочего дня, это означает раздражение. Поэтому при проектировании

униформы мы на 100% ориентируемся на комфорт, качество и функциональность.

Мы сотрудничаем только с несколькими поставщиками, поэтому всегда знаем качество продукции. Мы тестируем все новые продукты, прежде чем они будут введены в наш ассортимент, как в нашей собственной лаборатории, так и в отношении стирки и использования их на рабочем месте. Таким образом, мы гарантируем, что спецодежда всегда будет лучшая в данной профессии, сохраняя цвет, форму и внешний вид - даже после многих дней использования.

ЧТО КАСАЕТСЯ СОТРУДНИЧЕСТВА, ТО МЫ БЕРЕМ НА СЕБЯ ИНИЦИАТИВУ

В Kentaug мы являемся инновационными, дальновидными в наших разработках и гордимся нашей скандинавской дизайнерской линией с ее простым стилем и высоким качеством. Мы задаем тренд в этой отрасли. Но это мы делаем не в одиночку.

Наша спецодежда была разработана в сотрудничестве с вами. Мы слушаем вас, потому что именно вам приходится каждый день работать в нашей одеждой. На ранних стадиях процесса разработки новых ассортиментов текстильных товаров включаются таким образом, чтобы вместе мы могли гарантировать, что рабочая одежда имеет функции, требуемые данной отраслью.

Мы достигли нашей цели, когда ваши сотрудники чувствуют себя комфортно в нашей рабочей одежде. Поэтому мы искренне ценим наше тесное сотрудничество. Вся наша деловая одежда тестируется клиентами через фокус-группы и профессиональными врачами, и мы прислушиваемся к вашим потребностям. Таким образом, мы предвосхищаем потребности еще до их возникновения.

Вот почему мы называем себя законодателями моды в рабочей одежде.

СПЕЦОДЕЖДА ИЗ ЛУЧШИХ МАТЕРИАЛОВ

Растет интерес к функциональности спецодежды. Рабочая одежда - это не просто фартук или брюки. Это ансамбль одежды, в котором все сходится воедино. Это рабочая одежда, которая сохраняет цвет и форму даже после сотен стирок. Одежда, которая не показывает износа - даже в самых открытых местах. В Kentaug мы являемся экспертами в этих вопросах. Это идеальное сочетание знания рынка, дизайна и формы, материалов, экономии продукта и безопасности доставки, что гарантирует, что мы предоставим вам самую качественную спецодежду.